

Ingyenes tankönyvek igénylése a 2019/2020-as tanévre

Ingyenes tankönyvigénylést a leendő 10-12. évfolyamos, arra jogosult tanulóknak lehet beadni az alábbiak alapján:

Az ingyenes tankönyv igénylésének módja, a 17/2014. (III. 12.) EMMI rendelet 5. mellékletének kitöltése, és a **jogosultságot igazoló dokumentum másolatának leadása** az iskola könyvtárában. Aki az előző évben/években jogosult volt, az az osztályfőnökétől megkapja az igénylőlapot. Aki a következő tanévtől válik csak jogosulttá, az weblapunkról letöltheti az 5-ös számú mellékletet, vagy a könyvtárban kérhet nyomtatott példányt. Az igénylőlappal együtt kérjük eljuttatni az iskola könyvtárába a jogosultságot igazoló dokumentum másolatát is.

A jogosultság igazolásához szükséges okiratok másolata:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény esetén az erről szóló határozat
- tartós beteg tanuló esetén szakorvosi igazolás vagy a magasabb összegű családi pótlék folyósításáról szóló igazolás
- a sajátos nevelési igényű tanuló esetén a szakértői bizottság szakvéleménye
- 3 vagy több gyermek esetén a családi pótlék folyósításáról szóló igazolás: ez lehet a Magyar Államkincstár határozata, vagy lakossági folyószámla-kivonat, vagy postai igazolószelvény
- a gyermekvédelmi gondoskodás keretében nevelésbe vett vagy utógondozói ellátásban részesülő tanuló esetén a számára gyámhatósági határozat alapján gondozási helyet biztosító intézmény vezetője által a 17/2014. (III. 12.) EMMI rendelet 11. melléklete szerint kiállított igazolás.

Postai szelvény és banki kivonat, esetén a szülő írja rá a családi pótlék összege mellé a **Pécsi Kodály Zoltán Gimnáziumban tanuló gyermeke nevét, aktuális osztályát** és aláírásával igazolja azt.

**Felhívjuk a Tisztelt Szülők figyelmét** a korábbi években tapasztalt alábbi hiányosságra:

*Három vagy több gyermekes családban a felsőoktatási (főiskola, egyetem) intézményben tanuló testvér/testvérek esetében is minden félévben újra igényelni kell a felsőoktatási intézményben kiállított hallgatói jogviszony igazolással a Kormányhivatalnál a magasabb összegű családi pótlékot, ami az általános és/vagy középiskolás gyermeket illeti meg. (Pl.: két gyermek alap- vagy középfokú intézmény tanulója, egy gyermek egyetemista, esetében a családi pótlék összege: 32 000 Ft (16 000 Ft/gyermek), Egyedülálló szülő esetén: 34 000 Ft (17 000 Ft/gyermek). Amennyiben nem az emelt összegű családi pótlék szerepel az igazoláson, postai szelvényen vagy a banki kivonaton, akkor a tanuló nem tudja érvényesíteni jogosultságát az ingyenes tankönyvre.*